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ΘΕΜΑ: "Ονοματοδοσία κτιρίου πολλαπλών χρήσεων Αγίου Κηρύκου Ζακύνθου»

Το “Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων Αγίου Κήρυκα Ζακύνθου” αποτελεί καρπό του 
οράματος και των άοκνων προσπαθειών του Διονύση Μυλωνά κατά τα χρόνια 
που υπηρέτησε τα κοινά της Ζακύνθου. Το έργο στόχευε στην αναβίωση του 
“Ωδείου  του  Αγίου  Κήρυκα”  που  είχε  ιδρύσει  στην  δεκαετία  του  1970  η 
αείμνηστη Αγγελική Κολυβά και το κτίριο του οποίου είχε κατεδαφιστεί λόγω 
στατικών προβλημάτων την δεκαετία του 1980. Το αρχικό Ωδείο αποτέλεσε 
κύτταρο πολιτισμού και παιδείας για ολόκληρο το νησί κατά τα χρόνια της 
λειτουργίας του. Ο Διονύσης Μυλωνάς,  θεωρώντας ότι η αναβίωση του θα 
συνέβαλε και πάλι στην πολιτιστική πρόοδο όχι μόνο της γενέτειράς του Αγίου 
Κηρύκου, αλλά ολόκληρης της Ζακύνθου, από την αρχή της θητείας του ως 
δήμαρχος  του  Καποδιστριακού  Δήμου  Αρκαδίων  εργάστηκε  για  την 
ανακατασκευή του. Το έργο τελικά ξεκίνησε να κατασκευάζεται το έτος 2001 
αλλά είχε μείνει ημιτελές λόγω της αδυναμίας συνέχισης της χρηματοδότησης 
του από τον Δήμο Αρκαδίων. Το έτος 2012 ο Διονύσης Μυλωνάς από την θέση 
Αντιπεριφερειάρχη  Ζακύνθου  εισηγήθηκε  την  ολοκλήρωση  του  από  την 
Περιφέρεια  Ιονίων  Νήσων  κατόπιν  προγραμματικής  σύμβασης  με  τον  Δήμο 
Ζακύνθου στον οποίο είχε περιέλθει η κυριότητα του ημιτελούς κτιρίου.  Το 
έργο  χρηματοδοτήθηκε  στον  σύνολο  του  από  την  Π.Ι.Ν.  η  οποία  αφού 
αναπροσάρμοσε  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  του  σε  σύγχρονα  πρότυπα, 
επέβλεψε και την κατασκευή του. Το έργο ολοκληρώθηκε τελικά την άνοιξη 
του 2014 και εγκαινιάστηκε στις 7 Μαΐου 2014 από τον Διονύση Μυλωνά και 
τον τότε Περιφερειάρχη Σπύρο Σπύρου.
Ως  ελάχιστο  φόρο  τιμής  στον  εκλιπόντα  Αντιπρόεδρο  του  Περιφερειακού 
Συμβουλίου  Διονύσιο  Μυλωνά,  προτείνουμε  το  κτίριο  πολλαπλών  χρήσεων 
Αγίου  Κηρύκου  Ζακύνθου  να  ονομαστεί  «Κτίριο  Πολλαπλών  Χρήσεων  Αγίου 
Κηρύκου - Ωδείο Διονύσιου Μυλωνά». 
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